

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД»

Огнеупорщик

ВЫХОДИТ С 16 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА

№ 31 (923)

ПЯТНИЦА, 17 АВГУСТА 2012 ГОДА

Страница 2

На очередной пресс-конференции начальник городского управления образования Н.Журавлева рассказала журналистам, как решается в Первоуральске проблема с детскими садами.

Страница 3

Мы поинтересовались у динуровцев, что они думают об организации на заводе трудового соревнования. Диалоги на эту тему намерены продолжить.

Страница 5

Пожарные расчёты всегда начеку. Нынешнее жаркое лето стало очередным серьезным экзаменом для заводских огнеупорщиков. Они его выдержали.

Страница 7

В «Лесной сказке» идет четвёртая оздоровительная смена. Мальчишки и девочки набираются сил и здоровья перед началом учебного года, до которого – всего две недели.

Страница 8

Во время празднования в городе Дня физкультурника в числе других были отмечены и динасовцы – командно и персонально. «ДИНУР» достоин называться коллективом высоких спортивных достижений.

• •

На минувшей неделе огнеупорщики участка по производству кварцевых изделий первого цеха поздравляли мастера Евгения РОССОШНЫХ с 30-летием работы на Первоуральском динасовом заводе. Об этом узнала от одного из формовщиков, когда пришла в смену, чтобы написать о победителях трудового соревнования.

Человека, проработавшего на предприятии три десятка лет, иначе как коренным динуровцем не назовёшь. Евгений Сергеевич – из их числа. Опытный мастер сегодня возглавляет смену из одиннадцати человек, в которой – крепкий профессиональный костяк. Мой собеседник охотно рассказывает о коллегах. Давно и отлично работают формовщики Александр Соловьев, Ринат Нурыев, Анзор Ямурзин, обжигальщик Андрей Белянин, упаковщик Сергей Степанов, пла-

вильщики Анатолий Кондрашкин, Анатолий Погулко, дробильщик Андрей Пузатко, машинист мельницы Илгизар Габдрахманов. Мастер тепло говорит о женщинах участка. На мелкоштучке хорошо трудятся Светлана Демидова, Галина Гусельникова и Любовь Дубинкина, на гофротаре заняты Алёна Курносова, Татьяна Рыкалова, Евгения Останина и Татьяна Перминова.

Ветеран огнеупорного производства Е.Россошных привык судить о людях по их отношению к делу. В



це же ведь каждый человек, как на ладони. Опытный глаз мастера сразу примечает, есть в новичке стремление научиться работать, ответственность или нет, задержится он в коллективе или испугается трудностей. Участок непростой, но и люди здесь не робкого десятка. Работающие, ответственные, готовые на дополнительную нагрузку, если того требует производственная необходимость, болеющие за своё подразделение. Не случайно в числе лучших по профессии часто видим фамилии рабочих с УПОКИ. А формовщик Александр Соловьев нынче стал победителем Трудовой Вахты, посвященной 80-летию «ДИНУРа».

Как ни верти, человеческий фактор очень важен в любом деле. Сейчас, например, огнеупорщики по-

степенно переходят от традиционных шлиkerных труб и стаканов на выпуск более стойких керамобетонных изделий. Любая перестройка требует от всего коллектива немалых усилий, напряженного поиска. На УПОКИ этот процесс идет плавно, потому что каждый понимает – надо выпускать ту продукцию, на которую у заказчиков есть спрос. Будет загрузка участка, будут работа и достойная зарплата.

...Разнарядка была короткой. Десять минут, и рабочие разошлись по своим местам. Они – сельщики, и каждая минута дорога.

Алла ПОТАПОВА

На фото автора: сменный мастер Е.Россошных, формовщики Р.Нурыев, А.Соловьев и машинист мельницы И.Габдрахманов.



ВНИМАНИЕ!

Очередной приём жителей Первоуральского избирательного округа депутат Законодательного Собрания Свердловской области Ефим Моисеевич ГРИШПУН проводит **23 августа с 16 до 18 часов** (только по предварительной записи).

Адрес приёма: ДК «Огнеупорщик», комната 3. Записаться на приём можно по телефону **278-616**.

Портрет области**Правительство области утвердило основные документы для создания центра «Урал без наркотиков».**

В течение месяца после подписания губернаторского указа о создании реабилитационного центра для наркозависимых было определено, что он расположится в бывшем пансионате на Широкой Речке в Екатеринбурге, подготовлено медико-техническое задание для строителей.

Учредителем государственного автономного учреждения здравоохранения «Наркологический реабилитационный центр «Урал без наркотиков» выступает региональное министерство здравоохранения. Минздрав в ближайшее время подготовит предложения по персональному составу Наблюдательного совета, в который войдут представители

Минздрава, областных и муниципальных органов исполнительной власти, а также общественности, будет решать вопросы межведомственного взаимодействия, определять вектор развития центра.

- Открытие центра на Широкой Речке ожидается в апреле 2013 года, - говорит главный нарколог Свердловской области Олег Забродин. - Он будет оказывать наркологическую и психолого-психологическую помощь, медико-социальную реабилитацию вплоть до трудотерапии, включая помощь в получении трудовых навыков. Губернатор поставил задачу использовать в работе центра лучшие мировые наработки в этой сфере.

В палаточном лагере на берегу реки Пышмы собралось около 400 делегатов из шести регионов округа.

На молодёжном форуме «Урал - территория развития 2012» было два главных тематических направления: «Инвестиционная привлекательность Урала» и «Урал - комфортная среда обитания». Работа тематических площадок включала дискуссионные беседы, деловые игры, проектные мастерские и общественно значимые акции. Проекты, которые презентовали юноши и девушки от 18 до 24 лет, касаются молодёжного самоуправления и создания координационного совета по делам молодёжи при губер-

натуре, развития эко- и этнотуризма, внедрения системы дистанционного образования для людей с ограниченными возможностями. Звучали и интересные идеи нестандартной и эффективной пропаганды здорового образа жизни.

Кроме образовательной программы, ребята участвовали в спортивных соревнованиях по волейболу, бадминтону, стрельбе из лука, был и массовый танцевальный флешмоб, а также совместное художественное творчество по созданию гигантского флага форума.

«

-

»

В ближайшее время географический знак «Европа-Азия» начнут охранять. Озабочилась этим администрация Первоуральска.

Объект на склоне горы Березовой на Старо-Московском тракте будут круглосуточно патрулировать два охранника, одному из которых даже дадут оружие. Кроме того, знак будет оборудован тревожной кноп-

кой. Вооруженная группа немедленного реагирования должна прибыть по сигналу «Тревога» в течение 10-15 минут. На охрану комплекса выделяется двести сорок тысяч рублей.

«Областная газета»

Пресс-конференция

Во вторник начальник городского управления образования Н.ЖУРАВЛЕВА провела пресс-конференцию для СМИ. Тема – обеспечение маленьких первоуральцев местами в дошкольных учреждениях.

Информационный блок в основном состоял из цифр. Нина Викторовна рассказала, что с мая по июнь рабочей комиссией были распределены 1968 мест в детских садах нашего округа. В течение июля родители этих малышей должны были получить заключение медицинской комиссии о состоянии здоровья своего сына или дочки и устроить ребенка в детсад. Однако некоторые родители этого не сдела-

лиза воды и микропроб воздуха. Надеюсь, до торжественного открытия детсада № 54 остались считанные дни.

- Что ещё удалось сделать в этом году для получения дополнительных мест в действующих учреждениях?

- В результате ремонтных работ, проведенных в детсадах № 3, 9, 37, 39 и 70, были открыты дополнительные группы. Нынче получим возможность организовать дополнительные места ещё в садах № 60 и 57.

В текущем году планируем приступить к ремонту детсада № 95 по улице Дружбы. Уже размещаем заказ на общестроительные работы. Получили положительное заключение на реконструкцию под дошкольное учреждение бывшего здания лицей № 21.

- В городе, по улице Строителей открывается первый частный детский сад. Вы будете оказывать коллегам какую-либо помощь?

- Его открытие, по имеющимся данным, состоится 31 августа. Это учреждение может осуществлять присмотр и уход за детьми, а после получения соответствующей



лицензии – и образовательные функции. По соглашению мы будем оказывать частному детсаду методические услуги.

- На сколько больше мест в дошкольных учреждениях нынче больше, чем, к примеру, в прошлом году?

- На пятьсот. Это результат большой работы по решению одной из наиболее острых городских проблем.

- Очередь в детсады по-прежнему большая?

- Порядка четырех с половиной тысяч малышей ждут мест в муниципальные дошкольные образовательные учреждения.

- На днях начальник городского управления образования пообещала проинформировать горожан по готовности школ к новому учебному году. Мы обязательно расскажем об этом нашим читателям.

Алла ПОТАПОВА
Фото автора



ли. 9 августа состоялось очередное заседание комиссии, на котором были распределены появившиеся по этой причине и по причине доукомплектования некоторых групп вакантные места. Ещё на 255 деток уменьшилась очередь в дошкольные учреждения.

Во время заседания было также удовлетворено 162 заявления родителей о переводе детей в детсады, расположенные поблизости к их месту жительства.

На сегодняшний день в Первоуральске работают 50 дошкольных образовательных учреждений. Пятьдесят первым по счёту станет детсад, который вскоре откроется на Динасе.

- Как скоро? – не могла не задать я вопроса Н.Журавлевой.

- На этой неделе рассчитываем получить от надзорных органов акт, разрешающий ввод в эксплуатацию здания, отреставрированного после пребывания в нём ранее начальной школы № 15. А также – результаты ана-

Цифры и факты

В текущем году на строительство детских садов из областной казны выделено 2,6 миллиарда рублей. Сумма включает предоставление областных субсидий местным бюджетам на строительство дошкольных учреждений полностью за счёт области в муниципалитетах с уровнем собственной обеспеченности бюджета меньше 60 процентов от среднеобластной.

Сейчас в 27 муниципальных образованиях области ведётся строительство и реконструкция детских садов с использованием областных субсидий. Среди них - Каменск-Уральский, Нижний Тагил, Первоуральск, Березовский, Среднеуральск, Красноуфимск, Арамиль и другие.

Такие плакаты со словами «Профсоюз предупреждает» можно увидеть в каждой разнарядочной. Все они – постоянное напоминание огнеупорщикам о необходимости каждый день, каждую минуту помнить о правилах техники безопасности.

На производстве мелочей нет и быть не может. Спешка, извечное «авось» способны сыграть с работником злую шутку. Плакаты-предупреждения типа «Не приступай к работе без спецодежды и средств индивидуальной защиты» или «Следи за неисправностью блокировок и ограждений», или «Соблюдай меры электро-безопасности», словно красный сигнал светофора. Остановись, подумай и сделай всё правильно. Каждый должен помнить, что с работы нас ждут родные живыми

и здоровыми. Чтобы избежать предпосылок к ЧП, по четвергам то одно подразделение, то другое обходит комплексная комиссия по охране труда и технике безопасности, которая отмечает упущения в этом важном направлении работы. В цехах также есть уполномоченные по охране труда, за технику безопасности отвечают сменные мастера, на-



чальники участков. Но главный в этой цепочке – сам работник. Внимание, осторожность, аккуратность при вы-

полнении профессиональных обязанностей – гарантия его безопасного труда. Об этом и предупреждают пла-

каты, которые мы видим во всех подразделениях завода.
Алла ГЕРМАНОВА
Фото автора

чальник цеха № 1 Юрий Швецов и руководитель ОТК Зинаида Пономаренко.

Организаторы соревнования преследуют вполне конкретные цели – повышение качества продукции, эффективности производства, динамика производительности труда, снижение затрат, простое, активизация общественной активности. Казалось бы, ну, не вышли на беговую дорожку, и что? На другом предприятии, может, именно так бы и рассуждали, но только не на «ДИНУРЕ». Здесь участие в спортивных и культурных мероприятиях считается делом чести подразделений. И об этом мы тоже говорили с динасовцами во время опроса.

Соревнование продолжается. Скоро мы узнаем победителей июля. Награждение лучших, как всегда, будет на собраниях трудовых коллективов. Осознание того, что твой труд замечен и оценен, придает силы. Никто не спорит, что материальные стимулы важны и нужны, но не менее весомы моральные. Порою слово окрыляет, и человек готов, как говорится, горы свернуть. Понимая это, на «ДИНУРЕ» не дают соревнованию ни отпуска, ни каникул, совершенствуют его. Опрос динасовцев, собственно, мы и начали с этой целью. Обязательно продолжим и покажем дикс с ответами заводчан специалистам, занимающимся организацией трудового соревнования на нашем предприятии.

Алла ПОТАПОВА

Что показал опрос

При подведении итогов трудового соревнования за июнь главный инженер – первый заместитель исполнительного директора Александр Михайлович ГОРОХОВСКИЙ дал поручение журналистам – провести опрос динасовцев с целью узнать, что наш народ знает о заводском трудовом соревновании, как оценивает его организацию. В минувшую пятницу вместе с оператором «ТВ-ДИНУР» Сергеем Семериковым мы пошли по подразделениям. Респондентов не выбирали, задавали вопросы тем, кого встречали на своём пути.

Забегая вперед, скажу, что наши люди достаточно информированы по этой теме, охотно рассуждают перед камерой, не боятся высказывать своё мнение. Ни один не сказал, что соревнование не нужно, все видят в нём стимул лучше работать и шанс получить дополнительную премию.

Тысячу раз правы динасовцы, не последовавшие повальной моде охаяния соревнования, бытовавшей в конце 90-х, а взявшие его в союзники. Рабочий, бригада, участок, цех борются за высокие производственные показатели, прилагают усилия, улучшая качество своей продукции, заботятся о рациональном использовании сырья. Все, кого мы спрашивали во время опроса, знают, что эти показатели являются главными при подведении итогов соревнов-

ния. Просто и понятно сформулировала эту мысль укладчик-упаковщик УПНО первого цеха Наталья: «Чтобы стать победителем, надо иметь высокую выработку, не допускать брака, не прогуливать». Лаконично, но по сути верно.

Исполняющий обязанности начальника прессоформового участка цеха № 2 Илья Овсянников и старший мастер Светлана Самарина подробно, буквально по полочкам разложили всю процедуру выдвижения лучших рабочих, смен-победителей. Судя по всему, ни о какой субъективности не может быть и речи. Предложения смены рассматриваются на разных уровнях, окончательное решение принимается коллегиально в кабинете начальника цеха. Сито отбора, по утверждению наших собеседников,

очень мелкое. Однако, по мнению С. Самариной, действующее Положение не предусматривает всех возможных нюансов при подведении итогов, к примеру, между прессовщиками, формирующими изделия разной степени сложности.

На вопрос, откуда вы узнаете, кто в минувшем месяце сработал лучше и стал победителем, наши респонденты в первом, втором цехах и в МЛЦ ответили – на собраниях, из газеты, на разнарядке. Из встреч узнала, например, что на участке по производству неформованных огнеупоров лучших по профессии определяют голосованием. Что ж, очень демократично. А водитель автотранспортного цеха Василий Бондаренко сказал, что узнает о победителях соревнования из цехового информационного стенда, кото-

рый находится возле их диспетчерской.

Мы порадовались, что заводчане хорошо говорят о соревновании. Значит, оно нужно, значит, принцип «По труду и честь» на «ДИНУРЕ» по-прежнему актуален и действенен.

О минусах в организации соревнования опрашиваемые почти не говорили. Может, видеокамера смущала, может, действительно, особо не задумывались над этим. Мы все понимаем, как любое живое дело, организация трудового соревнования на заводе – не этalon. Наверное, не случайно из года в год вносятся в Положение о соревновании некоторые изменения, уточнения, дополнения. Вот и при подведении итогов за июнь не было единодушия. Ряд замечаний к несовершенству существующего Положения высказали на-

Чуть больше месяца назад, на Дне металлурга лаборанта физико – механических испытаний ЦЗЛ Вера БАРЫКИНУ наградили нагрудным знаком «Надежда профсоюза».

Поощрение стало для молодой сотрудницы центральной заводской лаборатории значимым, тем более, что в этот день радость с ней разделила семья. Маленькая Кристина, кстати, привыкла проводить время активно: на зимнем празднике, который организуется для динуровцев на стартовой поляне, веселилась вместе с мамой. Бег в мешках, состязание на меткость, и быстроходный снегокат – все снежные удовольствия.

- Мне нравится быть полезной коллективу и проводить свободное время интересно, поэтому участвую и в заводском турслете, и в соревнованиях по плаванию, в эстафете. Пригодилось здесь и художественное образование – оформляю стенгазеты,

поздравления, – рассказывает Вера о своей общественной нагрузке.

В непроизводственную жизнь небольшого коллектива молодая женщина включилась два года назад, сразу же после того, как вернулась на завод. Дело в том, что начинала Вера работать на руднике, где трудились дедушка, мама и сестра. Потом уходила в частную организацию. Устав от отсутствия элементарных социальных гарантий, вновь устроилась на «ДИНУР». По образованию В.Барыкина – архитектор, но признается, что за годы учебы чертежи и

схемы приелись, захотелось попробовать себя в другой профессии. Тонкостям проведения испытаний огнеупорных образцов училась



на практике у опытнейшего лаборанта Татьяны Николаевны Дураковой.

- Важно быть внимательной, аккуратной, а главное, как в любой профессии, любить свою работу. Сегодня могу сказать, что нашла дело, которое мне нравится, иначе просто не осталась бы здесь. И коллектив у нас пусть небольшой – всего двадцать человек, но дружный и доброжелательный, – рассказывает Вера.

По мнению профгруппорга Барыкиной, у динуровцев достаточно возможностей для самовыражения.

Нет спортивных наклонностей – играй в КВН, умеешь петь, танцевать – выступи на фестивале народного творчества. Было бы жела-

ние взять в руки не банку с пивом, а теннисную ракетку или микрофон.

Есть у моей собеседницы и опыт замещения профсоюзного лидера подразделения. Когда Алла Мордвинова была в отпуске, Вера посещала еженедельные «лётчики» в заводском профкоме, после сообщала коллегам о готовящихся мероприятиях. С интересом участвовала в семинаре, который был организован динуровской профсоюзной организацией для новичков – профгруппоргов. Особенно пригодились в повседневной работе преподанные навыки общения.

Отпуск закончился, позади солнечные деньги на черноморском побережье. Настроение у Веры – прекрасное. Знает, что за время её отсутствия на заводе произошло много событий, ещё больше – впереди.

Доска Почёта

Динуровская галерея портретов лучших работников обновилась. Как всегда, представленные здесь заводчане разнятся по возрасту, опыту, профессиональной принадлежности. Объединяет их преданность делу, умение решать самые разные вопросы, которые ежесменно ставит производство. Решения о выдвижении кандидатов от подразделений на Доску Почёта, принятые коллективами, подтверждают и высокую степень мастерства, и авторитет заводских мастеровых людей.



Фаниль Наилович ШАКИРОВ – динуровец со стажем. Значительная часть его заводской биографии пришла на цех №2, и вот уже на протяжении нескольких лет Фаниль Наилович трудится

слесарем – ремонтником в механическом цехе. Как сказал исполняющий обязанности механика цеха Андрей Николаевич Мутовкин, и в работе, и в общении с этим человеком – одни плохие. Помимо своих непосредственных обязанностей по поддержанию исправности оборудования, Ф.Шакиров курирует выдачу инструмента, и с недавних пор является старшим общественным инспектором по охране труда. В этом качестве Фаниль Наилович проводит инструктажи для коллег.

Помимо этого, Шакиров руководит бригадой, и, что особенно важно для начальника любого ранга, умеет найти подход к каждому из подчинённых, свою правоту доказывает аргументами, а не «должностью» или эмоциями. Если исходить из

того, что авторитет в коллективе складывается, в первую очередь, из собственного профессионализма, становится понятно, что уровень мастерства бригадира должен быть высок. Руководитель службы Андрей Николаевич Мутовкин подтверждает: «Фаниль Наилович – универсал, он хорошо разбирается во всем оборудовании, поэтому доверяют любую работу».

Оптимизм, доброжелательность, спокойствие – эти черты «читаются» на лице Фаниля Наиловича с первого взгляда. Слесарь – ремонтник Шакиров, к тому же, – заядлый рыболов и увлеченный автолюбитель. Дома ждет любимая и любящая семья, так что все «киты», на которых основана гармония жизни, присутствуют.



Машиниста электролафета Ольгу Васильевну САМАРИНУ, которая работает на участке по производству боксито-магнезиальных огнеупоров цеха №1, можно назвать современным паромщиком, соединяющим звенья технологического процесса. Она доставляет продукцию в сушила, перевозит изделия на склад, делая это с обязательной для лафетчика внимательностью и аккуратностью – от качественной транспортировки многое зависит.

- Работать с Ольгой Васильевной легко. Она не только опытный сотрудник, но и ответ-

ственный человек. С готовностью откликается на просьбу заменить коллегу, добросовестно выполняет поручения, – говорит о Самариной начальник участка Евгений Викторович Царьков. Эти качества Ольги Васильевны стали фундаментом заслуженного уважения со стороны как руководителей, так и работников участка.

Помимо безукоризненного выполнения своих прямых обязанностей, неравнодушная женщина занимается общественной работой. Совпадение, по которому О.Самарина стала одной из героинь плаката, размещенного на первой полосе «Огнеупорщика» к прошедшему в декабре выборам, оказалось удивительным. Ольга Васильевна, как выяснилось из разговора с руководителем участка, входит в состав участковой избирательной комиссии, внося свою лепту в организацию процедуры волеизъявления. Ещё и выполняет работу профгруппорга в коллективе. В общем, человек с разносторонними интересами.

Свободное время Ольга Васильевна посвящает семье, внукам, для которых она – любимая бабушка.

Автор материалов Екатерина ЧИКУРОВА

Вдоль главной динуровской дороги – обновленные щиты со словами «Слава труду!». А если идти в сторону проходной, то нельзя не обратить внимание на свое-го рода фотогалерею под открытым небом. Действительно, мы гордимся историей нашего предприятия, его традициями и сегодняшними достижениями, тружениками «ДИНУРА».

Новые современные стены установлены у главной заводской проходной. Глядя на представленные здесь фотоснимки, даже тем, кто далёк от огнеупорного производства, становится ясно, какой насыщенной жизнью живет коллек-тив динуровцев.

Вот они – победители Трудовой Вахты, посвященной 80-летнему юбилею завода. А здесь – моменты конкурсов профессионального мастерства, которые на предприятии проводятся из года в год, команды-лидеры тра-диционной легкоатлетичес-кой эстафеты, участники

заводского фестиваля на-родного творчества. Фото-графии, размещенные на стенде, - документальные свидетельства строительства новых участков, освое-ния широкого ассортимента продукции, замены обору-дования, оздоровления взрослых и детей в местном санатории-профилактории,



проведения праздников и так далее.

Яркими, наглядными ста-ли информационные стены некоторых заводских подраз-делений. Рудничане, напри-



Алла ГЕРМАНОВА
Фото автора

**Редкий новостной вы-
пуск Центрального телеви-
дения выходил нынче
без сюжетов о страшных
пожарах, бушующих в
Сибири и других регио-
нах страны. Жаркое лето
преподнесло немало та-
ких «сюрпризов». Пожа-
роопасная обстановка
сложилась и на Урале.**

- До сих пор в городе дей-
ствует Постановление главы
округа о запрете выхода в лес
в связи с повышенной пожа-
роопасностью, - говорит на-
чальник пожарной охраны СЗС «ДИНУРА» Александр Витальевич Мамонов. – Есть письмо администрации с тре-
бованием усилить на пред-
приятиях профилактическую
работу по исключению воз-
можных ЧП, связанных с
огнём.

За полугодие заводские ог-
неборцы выезжали восем-
надцать раз на тушение огня в
лесном массиве и 74 раза – в
микрорайоне. Только в одну
из последних суббот в пожар-
ной службе предприятия раз-
далось семь телефонных звонков. Именно столько раз машина с сиреной мчалась в
район «Лесной сказки». То в
лесу дерево горело, то пень,
то сухие ветки. Причина? Тот
самый человеческий фактор.
И непотушенные окурки бро-
сают, и костры разводят. Сла-
ва Богу, верхового, самого
страшного огня не случилось.

По верхушкам деревьев «красный петух», подгоняе-
мый ветром, перелетает
очень быстро.

- Что касается завода, то на
его территории возгораний не
было. В связи с жарким летом в
подразделениях проведена необходиная профилакти-
ческая работа, - продолжает А.Мамонов. – Назначены ответ-
ственные за противопожар-
ную деятельность, проведены инструктажи, разработаны со-
ответствующие инструкции, на
видном месте – телефоны служб, по которым надо быстро
позвонить при ЧП. Начата работа по оформлению и уст-
ановке в подразделениях светящихся планов эвакуации
людей на случай возгорания.

По декларации зданий прове-
дена большая работа. Это было одно из предписаний Госпожнадзора, и оно выполнено.

Каждый четверг начальник пожарной охраны в составе комиссии участвует в комп-
лексной проверке. Нет такого акта, где бы не были записаны его замечания. Каждый раз А.Мамонов напоминает руководителям цехов, что огонь недогляда не прощает.

Не могла не спросить Александра Витальевича о том, как завод выполняет предписания Госпожнадзора. Из 189 пунктов, по словам начальника пожарной службы, не выполнено только 16. Руководство предприятия выделяет

большие деньги на реализа-
цию противопожарных ме-
роприятий. В прошлом году, например, завод потратил только на пожарную сигнали-
зацию порядка 12 миллионов рублей, нынче – уже 4 миллиона.

В заключение нашего раз-
говора Александр Витальев-
ич напомнил телефоны, по
которым необходимо срочно звонить в случае ЧП (мы их публикуем). Заводская по-
жарная служба – **278-001**. Он снова и снова обращает-
ся к динуровцам с просьбой соблюдать правила пожар-
ной безопасности, уметь пользоваться средствами ог-
нетушения, знать, где нахо-
дятся запасные выходы, ку-
рить строго в отведенных для
этого местах, а находясь в
лесу, быть там хозяевами, а
не временщиками, живущими
по принципу – после меня хоть трава не расти.
Огонь опасен. Не дадим ему ни малейшего шанса.

Алла ПОТАПОВА

01
Вызов пожарно-спасательной службы с мобильных телефонов на территории Свердловской области:
Мегафон, Билайн, Utel
MTC, Motiv, SkyLink

**010,
901**

**Женсовет обращается к работникам предприятия с просьбой принять участие в благотвори-
тельной акции, которую проводит центр социального обслуживания населения «Осень», совместно со школой №15, благотворительным фондом «Доброе дело», Советом ветеранов ОАО «ДИНУР»**

«Поделись частичкою души».

Поможем собрать детей из многодетных и малообеспеч-
ченных семей в школу.

Принимаем:

- канцелярские товары
- одежду и обувь
- школьные ранцы.

Вещи принимаются по ад-
ресу: Динас, улица 50 лет СССР, 9, Совет ветеранов ОАО «ДИНУР» (режим работы: с 8 до 16 часов, обед – с 12.00 до 13.00), а также в школе № 15.

Акция действует до 31 ав-
густа.

Дополнительная инфор-
мация по телефону **25-48-29**.

Уважаемые садоводы!
4 сентября с 10 до 17 часов
около здания Дома техники
женсовет ОАО «ДИНУР»
проводит традиционную
**благотворительную вы-
ставку «САДОВО-ОГОРОД-
НЫЕ ЧУДЕСА» (экспонаты**
выставки будут переданы
воспитанникам детского
дома на СТИ).

Приглашаем принять
участие в выставке всех
неравнодушных!

Компетентное жюри будет
оценивать следующие номи-
нации:

- ◆ самый экзотический фрукт
- ◆ самый экзотический овощ
- ◆ обыкновенное чудо
- ◆ необыкновенное чудо
- ◆ овощ - гигант
- ◆ оригинальная цветоч-
ная композиция
- ◆ самый молодой участник
выставки
- ◆ «Хозяюшка» – домаш-
няя заготовка и рецепт ее
приготовления.

Справки по телефону
278-376.

Алла ЛУБНИНА,
председатель женсовета
ОАО «ДИНУР»

В целом, обстановка в микрорайоне стабильная. Все мероприятия для поддержания правопорядка со-трудниками полиции прово-дятся.

Теперь – о картине семи месяцев. В первую очередь, скажу о том, что касается безопасности граждан. Были квартирные кражи. Все раскрыты. Хочу обратиться к населению – чтобы обезопасить себя, позаботьтесь о сохранности имущества: уходя на работу, проверяйте, закрыты ли форточки, двери. Если дома хранятся ценные вещи, лучше поставить квартиру на сигнализацию. Желательно поддерживать добрососедские отношения, чтобы живущие рядом не остались равнодушными, заметив неладное.

Были на Динасе угоны автотранспорта. В основном того, что находился на улице, вне гаражей и организованных стоянок, зачастую не оборудованного сигнализацией. Замечу, что парковка на газонах, детских площадках запрещена областным законодательством, и мы наказываем тех, кто умышленно ставит машину таким образом, что может помешать проезду экстременных служб, угрожает безопасности граждан, когда речь идет о детских площадках.

Напомню, с 1 июля вступил в силу закон о лицензировании деятельности по продаже алкогольной продукции, в том числе начал действовать запрет на распитие пива в общественных местах. Люди это требова-

Правопорядок и безопасность – темы, близкие каждому из нас. Об оперативной ситуации на Динасе и о том, что можно предпринять, дабы не спровоцировать совершение преступления, мы попросили рассказать исполняющую обязанности начальника отделений участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Первоуральску, подполковника полиции Оксану КАЛИНИЧЕНКО.

ние пока игнорируют. Проводим ежедневные, еженедельные рейды, объясняем, в случае отказа выполнить требование сотрудника полиции составляем протоколы.

Весьрёз осложняют обстановку необдуманные действия родителей, приобретающих детям, не достигшим 16-летнего возраста, скутеры, мокики. На Динасе этот мототранспорт заполонил дворы. За семь месяцев есть факты гибели подростков под колесами автомобилей. Призываю родителей подумать о безопасности ребенка и окружающих. Работаем со школами – выявляем семьи, в которых приобретается такой транспорт, предупреждаем мам и пап о том, что в случае допущения малолетнего ребенка к управлению, они будут нести ответственность.

Есть факты мошенниче-



ства. Страдают, в первую очередь, люди старшего поколения. Доверчивость часто играет с ними злую шутку. Не нужно заводить посторонних контактов, впускать в квартиру незнакомых людей, чего бы вам ни обещали. Об официальном повышении выплат или введении новых льгот обязательство сообщается в средствах массовой информации. «Золотые горы», которые сулит человек с улицы, должны вызвать подозрения. Много было краж из гаражей. Группа лиц, которая этим занималась, установлена, преступления раскрыты. Также похищали имущество из садовых домиков. Напоминаем садоводам, что на период отсутствия на участке лучше вывезти ценные вещи, дорогостоящий инструмент или, по крайней

мере, позаботиться о надежном их хранении.

За последние две недели было три случая, когда малолетние дети уходили из дома. Весь личный состав был задействован – искали на территории микрорайона, в лесу, у водоема. Слава Богу, всех нашли живыми и здоровыми. Но это еще раз говорит о том, что дети требуют повышенного внимания со стороны родителей.

- В заводскую пресс-службу позвонила жительница дома по улице Ильица, где расположена магазин «Кировский», с жалобой на то, что во дворе собираются шумные компании. В вашей ли компетенции работа с подобными «горячими точками»?

Нарушение общественного порядка – проблема для всего города. Не оставляем факты без внимания. Здесь главное – обращение гражданина в полицию с заявлением о том, что ему мешают отыскающие под окнами. Только этот документ даёт основание для привлечения к ответственности. Любой звонок в дежурную часть регистрируется, информация, касающаяся деятельности участковых, поступает в нашу службу. Так что, обо всех фактах известно, но звонящие зачастую отказыва-

ются писать заявление, ссылаясь на занятость или боязнь агрессии со стороны нарушителей. Мы проводим беседы, но необходимость оплатить штраф в размере полутора тысяч на любителей такого отдыха действует эффективнее.

- Еще одна «головная боль» – сохранение наведенной в микрорайоне красоты: свежепобеленные дома тут же становятся объектом внимания хулиганов – граффитистов и прочих несознательных граждан, которые портят фасады различными способами. Есть ли случаи наказания за подобные «художества»?

Во-первых, здесь также нужны заявления – их вправе подать руководство управляющей компании, обслуживающей дом, собственники пострадавших зданий. В областном законодательстве существует ответственность за такое «творчество» на соружениях. Вопрос еще и в том, что дети 12-13 лет, которые этим увлекаются, не подлежат административной ответственности. Это беседы с родителями, постановка на учёт в инспекцию по делам несовершеннолетних. Достигнув шестнадцати лет, подростки взрослеют и отходят от этого увлечения.

Жителям важно не оставаться равнодушными и делать замечания детям, совершающим такое действие, не проходить мимо.

- Спасибо за беседу, Оксана Евгеньевна.

Екатерина ЧИКУРОВА

Владельцы торговых точек, где спирное продается несовершеннолетним, могут быть лишены лицензии.

Такую меру предложил ввести премьер-министр Дмитрий Медведев. Он напомнил о юридической коллизии, заключающейся в том, что владельцы могут заявлять, что строго требуют от продавцов не продавать алкоголь несовершеннолетним. В итоге вся вина за противозаконную продажу спиртного детям списывается на торговцев, а хозяева магазинов избегают наказания.

«Можно установить двойную ответственность: для продавцов - вплоть до уголовной, а для владельцев, если трудно доказать, что по его поручению продается алкоголь, пусть будет установлена административная ответственность, предполагающая лишение лицензии на торговлю алкоголем», - сказал Медведев.

Сейчас в Госдуму внесен пакет законопроектов, ужесточающих ответственность за продажу алкоголя детям.

Каждый гражданин сможет бесплатно пройти в полиции дактилоскопическую регистрацию.

Министр внутренних дел России издал приказ, в деталях регламентирующий процедуру снятия отпечатков пальцев. Причем речь идет не об «обязаловке», а именно о добровольной регистрации в органах внутренних дел таким вот необычным способом. «Российская газета» опубликовала документ, который не только подробно раскрывает механизм этого процесса, но объясняет, когда, кому и как жаловаться, если просьбу по добровольной дактилоскопической регистрации почему-то отклоняют.

Как известно, российское законодательство требует обязательного снятия отпечат-

ка пальцев у всех, попавших по негативным причинам в полицию. В криминалистических досье, которые уже перевели в электронный вид, хранятся миллионы материалов на задержанных, подозреваемых и осужденных. Такая «энциклопедия» помогает достаточно быстро сличить следы с нового места преступления с уже имеющимися.

Также в обязательном, то есть приказном порядке дактилоскопируют и всех, кто служит в силовых структурах, в частных охранных предприятиях. В этом же списке – гражданские летчики, моряки, речники, пожарные. Здесь уже цель другая – опознать своего человека, если, не дай Бог, его обнаружили погибшим или с тяжелыми травмами и без сознания. Это правило ввели после так называемой «первой чеченской», когда

оказались неопознанными тела многих наших солдат. В МВД России корреспонденту «Российской газеты» рассказали, что общее количество всех снятых отпечатков пальцев превышает 40 миллионов.

Один из сторонников значительного расширения количества тех, кто подлежит обязательной дактилоскопической регистрации, - глава Следственного комитета России Александр Баstrykin. Как опытнейший сыщик, он понимает, насколько важно иметь любую информацию, чтобы не только раскрыть, но и предотвратить возможные преступления. Звучала даже идея обязательной всеобщей дактилоскопической регистрации.

Противники этой идеи опасаются «пресловутого тотального контроля» и «установления полицейского государ-

ства». Хотя сейчас может «откатать пальчики» добровольно любой россиянин. Это делается на всякий случай. На Западе, в частности, в Европе, такая регистрация - норма.

В российских Бюро регистрации несчастных случаев сотрудники неделями не могут выяснить личность найденных живыми, но в бессознательном состоянии людей. Без свое временной помощи остаются утратившие память старики, не способные самостоятельно найти дорогу домой, потерявшиеся дети, люди, попавшие в зону стихийного бедствия или техногенной катастрофы.

Новый приказ министра внутренних дел утвердил алгоритм действий сотрудников органов внутренних дел при добровольной дактилоскопической регистрации граждан.

«Российская газета»

Летом у творческих коллективов заводского Дворца культуры хватает дел в родных стенах – юные артисты задействованы в развлекательных программах для отдыхающих в «Лесной сказке». Однако в выездных мероприятиях динасовцы тоже участвуют.

Заводской профилакторий принял 4-ю оздоровительную смену.

Продлится она как раз до последнего дня каникул, на 31 августа намечен выезд отдыхающих из «Лесной сказки». В течение этих трех недель детей ждет насыщенная программа. Открылась смена игрой «Здравствуй, лагерь!» и вечером знакомств. Также отряды уже подготовили свои уголки, а сегодня состоится конкурс на лучшую кричалку и слоган от каждого из них. Много внимания уделили взрослые вопросам безопасности – ребята продемонстрируют имеющиеся знания правил дорожного движения, пожарной безопасности, принципов здорового образа жизни. Для этого предусмотрены конкурсы рисунков на асфальте, игры по станциям и разнообразные акции. За время пребывания в профилактории дети смогут блеснуть и творческими талантами, показав себя на конкурсе «Мисс и Мистер «Лесная сказка», приняв участие в «Мини-



те славы» или концерте пародий «Большая разница».

Воспитатели, руководители кружков вместе с начальни-

ком лагеря Ириной Демидовой постарались создать условия для качественного отдыха ребят, заинтересовать по-допечными разными видами деятельности и помочь раскрыть свой потенциал. Словом, смена, носящая название «Сказочное настроение», запомнится сыновьям и дочкам заводчан Анны Неволиной, Татьяны Искорцевой, Ивана Стахеева, Николая Хмелёва, Ольги Тарасовой, Натальи Себяниной и других. Август в заводской здравнице проводят 75 детей.

Екатерина ЧИКУРОВА

«

»

В конце июля танцоры из средней группы образцовой студии эстрадно – бального танца «Фиеста» выступили на «Празднике двора», организованном учреждением физкультуры и спорта «Старт» совместно с городским управлением культуры. Центром веселья и активного отдыха стала спортплощадка у дома №3-а по проспекту Космонавтов. Участниками – жители района.

Энергичный «Чудный танец» в исполнении «Фиесты» задал настроение. Спортивная часть открылась веселыми эстафетами, в которых ребята из

окрестных домов проявляли смекалку, ловкость. В перерыве между конкурсами динасовские танцоры подарили зрителям еще зажигательную латиноамериканскую самбу.

Юных физкультурников активно поддерживали болельщики. Дети показали не только хорошую физическую подготовку, но и эрудицию, быстро и верно отвечая на вопросы спортивной викторины. Всем участникам и гостям праздника в награду – прекрасное настроение, положительные эмоции и сладкие призы.

Екатерина ДАНИЛОВА

« » :

- ◆ Образцовая студия эстрадно-балльного танца «ФИЕСТА» (мальчики 6-8 лет), руководитель **О.Зорина**.
- ◆ Студия «РИТМИКА И БАЛЬНЫЙ ТАНЕЦ» (4-5 лет), руководители – **О.Зорина, С.Мартыновских**.
- ◆ Образцовый цирковой коллектив «РОВЕСНИК» (с 5-ти лет), руководитель **Н.Уступалова**.
- ◆ Подготовительная группа коллектива «РОВЕСНИК» (5-9 лет), руководитель **С.Беклемышева**.
- ◆ Студия музыкально-ритмического развития «КАПЕЛЬКИ» (4-5 лет), руководитель **А.Токарева**.
- ◆ Вокально-инструментальная студия «СМЕШАРИКИ» (3-6 лет), руководитель **И.Ширяева**.
- ◆ Студия декоративно-прикладного творчества «ЗАДУМКА» (5-7, 7-12 лет), руководитель **Л.Андреева**.
- ◆ Народный коллектив хор «СУДАРУШКА» (от 45 лет).
- ◆ Народный коллектив ансамбль «ЭТНО-ПЕТРО» (20-50 лет).
- ◆ Вокальная студия «СЛАВЯНКА» (7-13, 14-17 лет), руководитель **А.Токарева**.
- ◆ Хореографическая студия «ПЯТНАШКИ» (4-6, 7-12 лет), руководитель **Л.Ряжапова**.
- ◆ Студия БРЕЙК-ДАНС (с 7-и лет), руководитель **А.Плотников**.
- ◆ Студия танцевальной аэробики «РИТМ» (девушки, женщины), руководитель **А.Смоленская**.
- ◆ Группа шейпинга «ЛЕДИ-ФИТ», руководитель **А.Яговцева**.
- ◆ Клуб «ВОЛШЕБНЫЙ БАТИК» (взрослые), руководитель **Л.Андреева**.

Начало занятий с 1 сентября. В студии «Фиеста» – с 16 сентября. Справки по телефону **278-242**.

На берегу озера Таватуй две недели лето играло особенноми, оранжевыми, красками. С 14 по 29 июля в поселке Калиново проходил сбор разновозрастных объединений. Слёт под эгидой легендарной «Каравеллы» посетили динасовские школьницы Аня Жеребцова и Настя Русанова.

На сборы, проводимые общественной детской организацией «Каравелла» при содействии областных министерств - спорта и образования, съезжаются мальчишки и девочки из разных городов страны. Руководитель «Каравеллы», кандидат педагогических наук, член Союза журналистов России Лариса Крапивина и её соратники на протяжении многих лет организуют такой активный, познавательный отдых для детей. Каждый их день насыщен по максимуму: выпуск газеты, спортивные игры, яхтинг, фехтование, бальные танцы, купание, и встречи с интересными людьми. Астроном, преподаватель физики из Ирбита Андрей Завьялов прибыл в Калиново со специальной аппаратурой, благодаря чему отдыхающие смогли наблюдать за Луной и Солнцем, за звёздами. За эти две недели ребята побывали в Коуровской обсерватории, посетили Невьянскую башню

и гончарное производство. Устраивали соревнования яхт, матчи по футболу, баскетболу, пионерболу.

По прибытии всех детей разделили на три флота – белый, красный и синий, по цветам российского триколора. В каждом флоте – по две эскадры. У «Оранжевого лета» – своя система обучения. Тут не ставят двоек за незнание, хотя в конце сбора ребята сдают зачеты. Инструкторы «Каравеллы» как старшие товарищи делятся знаниями, объясняют тонкости снова и снова, пока у детей не иссякнут вопросы. На территории ребячьей республики действуют свои законы – здесь принято оставлять двери открытыми, здесь ребенок и взрослый имеют равные права, невзирая на возраст и звания, все обращаются друг к другу по имени.

В завершении смены участников «Оранжевого лета – 2012» навестил министр спорта области Леонид Рапо-

порт, вручил Благодарственные письма и дипломы отличившимся детям, кураторам групп. Первоуральцы, кстати, тоже хорошо себя зарекомендовали и получили приглашение приехать следующим летом.

Наш город в Калиново представляли более двадцати человек – из лицея №21, 4-й, 15-й и 22-й школ. Не всем, конечно, пригодятся в жизни умения вязать узлы, собирать и разбирать автомат, но на сборах ребята учатся быть самостоятельными, ответственными и дисциплинированными, обретают новых друзей. И вообще, летнее приключение с флагом морской романтики – это так здорово! Аня Жеребцова, Настя Русанова, их товарищи по отдыху, и куратор группы, завуч школы №4 Марина Ситкина, также побывавшая в Калинове, теперь это точно знают.

Екатерина ДЕНИСОВА

18 августа возле ТРЦ «Строитель» с 12 до 15 часов Первоуральское городское общество защиты животных проводит пятую ежегодную благотворительную акцию «Дай лапу, друг!», приуроченную к Международному дню защиты бездомных животных.

В этот день любой, кто придет к ТРЦ «Строитель», сможет не только выбрать себе питомца и помочь кормами и медикаментами животным, которые еще не обрели свой дом, но и приобрести симпатичную и недорогую вещицу на благотворительной ярмарке, послушать выступление певицы Дарьи Михалёвой, выиграть один из многочисленных призов беспроигрышной лотереи и даже принять участие в танцевальном флешмобе (начало в 14-40). Зажги

вместе с нами и ансамблем «Импульс»!

Просим всех участников принести с собой зеленые и белые воздушные шарики, надутые гелием. Флэш-моб завершится в 15 часов. запуском в небо воздушных шаров.

Подробности и вопросы по телефонам 8-950-649-44-62, 8-909-007-33-27, 8-902-272-06-95, 8-922-294-02-75 и на сайте: <http://pervo-priut.ru/>

Юлия ВОРОНИНА,

председатель ПГОЗЖ



26-28

В КАНУН Дня военно-морского флота России в Севастополе прошёл турнир по тхэквондо (ВТФ) среди детей 7-9 лет, младших юношей и девушек 10-12 лет, старших юношей и девушек 13-14 лет и юниоров 15-17 лет. Отдельным зачётом проходили соревнования среди инвалидов по слуху.

Всего приняло участие в соревновании около 100 спортсменов, представляющих города Украины – Севастополь, Николаев, Одессу, Симферополь. Россия была представлена командой Первоуральска. Она состояла из 10 спортсменов, выступающих в трёх возрастных группах.

26 июля соревнования открыли самые младшие спортсмены. В этой возрастной группе у нас принял участие представитель ДЮСШ управления образования Владислав Тимофеев. К сожалению, начало было нерадостным. Несмотря на все прилагаемые усилия, В.Тимофеев свой бой проиграл и выбыл из турнира.

Во второй день двое спортсменов из трёх выступав-



ших, завоевали золотые медали. Это Андрей Притчин и Анатолий Сапанкевич. Андрей первый бой выиграл досрочно с разгромным счётом 18:0, в финале, встретив более опытного соперника, победил его со счётом 5:3. А.Сапанкевич первый бой выиграл со счётом 8:1 и финальный завершил в свою пользу со счётом 7:5.

В заключительный день наша команда была представлена наибольшим количеством участников. Две золотые медали и одна серебряная стали дополнением к уже завоёванным ра-

нее. «Золотыми» стали А.Назарова и А.Исмагилов. Александра Назарова провела два поединка и в обоих показала своё безоговорочное преимущество. Первый бой закончился со счётом 13:7, второй - 25:5. Александр Исмагилов начал поединок с удара в голову и дальше только наращивал преимущество. Итоговый счёт – 25:2. «Серебро» Дарьи Смирнягиной добавило очков команде. В первом бою Дарья одержала победу со счётом 15:7, но в финале уступила члену национальной сборной Ук-

раины. Вполне мог рассчитывать на золотую медаль Михаил Шилоносов. Начав бой уверенно, повёл в счёте 4:1, постоянно сохраняя преимущество. Соперник является одним из лидеров Севастопольской школы, и поэтому ошибок допускать было нельзя. За несколько секунд до окончания поединка при преимуществе в три балла Михаил сблизился с противником, что ни в коем случае нельзя было делать. Судьи засчитали удар в голову и корпус, что принесло сопернику четыре балла и победу.

Финал для нашего оппонента был совсем лёгким и закончился досрочно.

Самым важным для нас было в турнире, что мы приняли участие, находясь в другой климатической зоне и часовом поясе. Ранее наши ребята такой возможности не имели. Так же важным в выступлении является то, что юные спортсмены померялись силами со сверстниками украинской школы и набрались опыта в боях с представителями ещё незнакомых коллективов.

Валерий ВОРОБЬЁВ,
тренер

Матч второго тура осеннего чемпионата области «Динур» провел в Нижнем Тагиле против дубля клуба «Уралец».

В предыдущем розыгрыше динасовцы, будучи хозяевами поля, разгромили молодёжь 8:1. Та в итоге финишировала последней с тремя очками, взятыми, кстати, лишь в заключительной встрече (4:2) в Верхней Салде над «Титаном».

На сей раз в роли хозяев выступали тагильчане, укрепившие состав четырьмя игроками основного «Уральца», прописанного в этом сезоне в третьем российском дивизионе в первенстве для коллективов физкультуры (КФК). Тем не менее, тренер оgneупорщиков Е.Федотов считает, что это

обстоятельство не может служить оправданием промахов в множестве выгодных моментов – даже в двух 100-процентных - в первой половине тайма. А вот в свои ворота наши пропустили нелепый мяч. Едва начали с центра, допустили пропёт – и 0:2. До перерыва первоуральцам всё же удалось отквитаться после ударов Д.Солтановича и М.Бердова. Однако после отдыха взломать насыщенную оборону «Уральца» не получилось. Досадная потеря очков – 2:2.

Только включившаяся в чемпионат каменская «Синара» дома учинила

подлинный разгром верхнесалдинскому «Титану» - 14:3. Футболисты Режа у себя одолели 1:0 подматерий «Урала». С таким же счётом качканарский «Горняк» на выезде нанёс поражение «Ураласбесту». Также с минимальным перевесом «Северский трубник» из Полевского добился победы 3:2 в Сухом Логу над «ФОРЭСом». Укрепившаяся в летней паузе екатеринбургская «Смена» на своем поле оказалась сильнее 3:1 бронзового призера – верхнепышминского «Металлурга».

Неожиданно с двумя победами таблицу розыгрыша возглавили полевчане – восьмая команда минувшего первенства.

Игры третьего тура состоятся завтра, 18 августа. Динасовцы едут в Верхнюю Салду. В следующую субботу на Динасе – центральный поединок первенства хозяев с синарцами.

Сергей ПАГНУЕВ

Программа Дня физкультурника была насыщенной.

В минувшую субботу на стадионе «Уральский трубник» состоялся спортивный праздник. Первоуральцам предлагалось сыграть в городки, стритбол и пляжный волейбол, бросить шестнадцатицилограммовую гирю или сразиться в дартс. Еще в программе – шахматы, прыжки в длину и спортивные развлечения для детей. Динасовцы стали одними из героев праздника. Заводская команда заняла второе место в городской Спартакиаде, пропустив вперед новотрубников. Всего в первой группе было представлено двенадцать коллективов физкультуры из разных предприятий и учреждений Первоуральска. Во второй объединилась учащаяся молодёжь города.

Одннадцатого августа состоялся парад – награждение, где чествовали не только команды,

но и активистов Спартакиады. «ДИНУР» в этой «номинации» представляли Геннадий Козлов и Николай Гусев. Оба заводчанина не просто выступали в составе сборной на городских площадках, без них невозможно представить заводскую Спартакиаду. Причём, участвовали в решении оргвопросов по сбору команд, при этом, не забывая о личном примере. Николай Викторович как начальник участка также защищал честь цеха №1 в Спартакиаде руководителей. Словом, выбор в пользу именно этих заводчан был закономерен. В качестве поощрения за неравнодушные грамоты и вместительные спортивные сумки.

Посетившие праздник динасовцы покинули стадион, зарядившись бодростью и хорошим настроением.

Екатерина ДЕНИСОВА